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:Cual es el maximo comiin divisor de 516 y de 1247

- Banco

Multiple Choice - 1 point

El punto del circulo

(e—57 +(y—4)2=4
més cercano &l circulo

(-1 +(y-1)P=1

Multiple Choice - 1 pol

La funcién F{n) se define para todos los enteros positivas como sigue: F(1)=0 y para
todoT > 21

F(n) = F(n-1)+2 si 2 divide a n pero 3 no divide an;

F{n) = F(n-1)+3 si 3 divide a n pero 2 no divide a n;

Fin)=F(n-1)+4si2y 3, dividena n;

F{n) = F{n-1) si ni 2 ni 3 dividen a n.

;Cusnto es F(6000)

Suponemos que b es un nimero real y que la funcién
flz) = 32% + ba - 12

tiene una grafica como la presentada en la figura siguiente.

B

:Cual es la probabilidad de que al lanzar tres dados, la suma obtenida sea
estrictamente mayor que 157

oint - (8 Banco

dmisién 2015

Multiple Choice - 1

Considera un cuadrilatere ABCD tal que las longitudes de sus lados {en cm) son AB =

3, BC=4, CD=5y DA=6. 5i el &ngulo ABC = 80°, ;cudl es el drea del cuadrildtero?

t- ¥ Banco

Multiple Choice - 1 poi

misién 2015

Al dividir el polinomio
22100 _ 327 4+ 2015
entre x+1 el residuo es:

Respuesta 1:2014.
Respuesta 2:2015.
Respuesta 3:2020.
Respuesta 4: 2x%7 +3x7 -2015.
Respuesta 5: -2x°7 -3x7 +2015.

-MBanco

Multiple Choice - 1 point

;Cudl es el valor de

V2415 + y/2-/5.

£+ 24

£+ 24

£+ 24



Alicia, Berenice y Carslina van 2 una fiesta ubicada a 75 km de su casa. Alicia tiene una
moto vieja, con 2 lugares disponibles (incluyendo e lugar de ella) que puede alcanzar
30 km/h. Berenice puede correr a 10 km/h y Carolina puede caminar & 6 km/h. Pars
llegar a Is fiesta Alicia lleva &n su moto a Carolina desde su casa hasta una distancia d
£ 75y luego regresa per Berenice parz llevarla hasta la fiesta, (Cudl es el tiempe
minime para que las 2 chicas puedan llegar s I fiesta?

Multiple Choice - 1 point - [ Banco 4

Una linea de crucercs esté programando siete vijes de una semana para una de sus
barcos. Cada visje se realizars por una semana durante las siete primeras semanas de
la temporada: de la semana 1 a ls semana 7. Cada viaje iré 5 uno de los siguientes
<uatra destinos: Guadalupe, Jamaica, Martinica o Trinidad. Cada desting sera
programada para al menos una de las semanas. La linea aplica las siguientes
condicienes para hacer & programacian:

Jamaica ne seré el destino durante la semana 4.

Trinidad seré el destino para la semana 7.

El barco hars exaciemente dos viajes a Martinica y al menos un viaje &
Guadalupe serd programade entre los dos visjes a Martinica.

« Lssemana anterior a cualquier viaje & Jamaica, el destino elegido debe ser
Guadalupe.

» Ningin destine seré programada per dos semanas consecutivas.

¢Cusl de las siguientes serd una planeacién aceprable de los visjes del barco de la
semana 1 @ lasemana 77

Multiple Choice - 1 point - [l Banco

mision 2015

¢Cusl es la suma de los digitos del ndmero

(10%% 4 1)%7

5% 2 0, cnconces

esiguala:

Respuests 1: TV,
4,
Respuess 2: TV,

Respuesta 3: V2.
3,

Respuesta 4 V &5,
&,

Respuesiz5: V &

Multiple Choice - 1 point - {8 Banco Admisién 2016

¢En cusntas regiones se divide ¢l planc cuanda se grafican en &l mismo plana las
siguientes ccuaciones (sin considerar los gjes coardenades)

y=2

y=2'

Se le dan a Pepe 4 tarjetas que tienen un nimero dibujada de un lade, y un color
pintada del otro (rojo o azul).

Hasta shara, como las tarjetas estén puestas sobre una mess, sélo puede ver un lsda
de cads una de ellss. Las tarjetas, e <l orden &n que las tiene acomodadas Pepe son:

una tarjeta de color azul y que habria que voltear para conocer su
nimero,

una tarjetz de color roja y que habria que voltear para conocer su nimero,

una tarjets con un "1y que habris que valtesr pars conacer su colar,

una tarjeta con un 4" y que habria que voltear para conoger su color

Pepe tiene la teoria de que todas las tarjetas azules tienen un nimero par del otro
lado

Que
Multiple Choice - 1 point - [ Banco /

rietas tiene que voltear Pepe para determinar si su teoriaa puede ser vélida?

misién 2016

Sean & y Y nimeros reales tales que

4yt =1
¢Cudl es el minimo valor de [x[+2]y|?
Respuesta 1: 1.
Respuesta 2: -1.
Respuesta 3: 0.

Respuesta 4: 0.5
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22

23

—4a? + 3z)
2Para qué valores reales estd definida esta funcin?

Multiple Choice - 1 point - [ Banco Admisién 2016

|%2| = p, donde x<2. :Cudl es el valor de x-p?

\dmisién 2016

Multiple Choice - 1 p:

La cibica
y=ka® - (k+1a+ (2-k)z -k

tiene un punte critico que es un minimo cuando x=1 para:

¢En cul de las gréficas de abajo se muestra un bosquejo de la curva con ecuacion

(e +y) =17
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Multiple Choice - 1 paint - {8 Banco Admisién 2016

Un estudiante de vacacaciones observé que llovid 7 veces por ls mafiana o por |s tarde.
Cuando llovia por |s tarde, ls mafiana estaba clars. Durante sus vacaciones, en total,
hubo 5 tardes claras y § mafianas clarss. ;Cusntos diss estuvo de vacaciones?

Una alberca puede ser llenada por una mangusra en 10 minutes y por atra mangusra
més delgada en 15 minutes. :Cudntos minutes se tardard en llenar la alberca si ambas
mangueras operan juntas?

Multiple Choice - 1 paint

Se definen los operaciones siguientes sobre la representacion binariz de un nimere b:

 Mover les bits (digitos binarios) de b dos lugares hacia la izquierda [y completar los
huecos de la derecha por ceras).

+ Mover los bits de b un lugar hacis la izquierds (y completar el hueco de |a derecha por
ceral.

El sumsr a b los resultados de las dos operaciones anteriores corresponde a:

Multiple Choice - 1 point

Dado unnumeroreal a, consideremos las parabolas

Y = 42® + daz + 3a°

y=—u(x - 2a),

El nimero de intersecciones entre las dos parabolas es:

v

v

£+ 24
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Dado unnumeroreal a, consideremos las parabolas

Y = 42® + daz + 3a®

y=—a(x - 2a),
El nimero de intersecciones entre las dos parsbolas ex:

Multiple Choice - 1 point

En cierta zona hay 20 conejos distintos y dos madrigueras distintas. Cada madriguera
tiene capacidad para albergar a todos estos conejos, pero s posible que no todos los
<onejos decidan entrar a alguns de lss madrigueras ¢De cuéntas formas se pusdan
distribuir los concjes de forma gue siempre haya exactamente dos cangjos fusra de
ambas madrigueras?

Respuesta 1: 2 (95).
2% 218(190).

Respuesta 2:

1
Respuesie®: 2 1202 done P20.2 cs permuracion 20en 2.

Respuesta 4: Ninguna de las anteriores.

Multiple Choice - 1 poi




